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EZP-271-2/70/2013/p-1
Do uczestników postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na dostawę odczynników immunochemicznych  – 18 grup nr EZP-271-2/70/2013  –pismo 2
W związku z zapytaniami, Zamawiający wyjaśnia:
Pytanie 1

Par. 1 ust. 8 umowy – prosimy o zmianę par.  9 na par. 8

Odpowiedź: Zamawiający zmienia zapis § 1 ust. 8. Aktualne brzmienie: Zmiana cen musi nastąpić w trybie § 8.

Pytanie 2
Par. 2 pkt. 3 – prosimy o dopisanie po słowie „faksem” wyrażenia „najpóźniej 3 dni przed datą znakowania i”

Odpowiedź: Zamawiający zmienia zapis §2 pkt. 3.  Aktualne brzmienie: Sprzedawca dostarcza towar w terminie do 10 dni roboczych od daty znakowania zestawu na podstawie zamówienia przesłanego faksem najpóźniej 3 dni przed datą znakowania i potwierdzonego pisemnie:
--w opakowaniu fabrycznym zabezpieczającym przedmiot dostawy na czas transportu do magazynu /Pracownia Izotopowa/ Kupującego.

-do każdego zestawu będą dołączone materiały kontrolne oraz instrukcje do wykonania zestawu w języku polskim

Pytanie 3

Par. 3 ust. 1 – prosimy o zastąpienie zwrotu „całości dostawy jeżeli” zapisem następującym „tej części dostawy, która”

Odpowiedź: Zamawiający zmienia zapis § 3 pkt. 1.  Aktualne brzmienie:  Kupujący zastrzega sobie prawo reklamowania tej części dostawy, która nie jest zgodna z wymaganiami ilościowymi i jakościowymi uzgodnionymi w umowie.
Pytanie 4

Par. 3 ust. 3 – prosimy o dodanie zapisu „Wada winna być zgłoszona najpóźniej w terminie ważności danego produktu”
Odpowiedź: Zamawiający zmienia zapis § 3 pkt. 3.  Aktualne brzmienie:  W razie stwierdzenia wad jakościowych w dostarczonym towarze, Kupujący zobowiązany jest do sporządzenia protokołu stwierdzającego rodzaj wad i bezzwłocznego powiadomienia Sprzedającego o stwierdzonych wadach. Wada winna być zgłoszona najpóźniej w terminie ważności danego produktu.
Pytanie 5

Par. 4 ust. 1 – prosimy o zmianę terminu płatności z „60 dni” na „30 dni”
Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pozostałe zapisy SIWZ pozostają bez zmian
Niniejsze pismo zostaje zamieszczone na stronie internetowej bip.usdk.pl.
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